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1. Odborný kontext Orientace v pojednávané problematice, odborné zázemí a širší přehled o disciplíně, 

znalost a uplatnění odborné terminologie, reprezentativnost a aktuálnost použité 

odborné literatury, variabilita odborných zdrojů a schopnost jejich syntézy 

2. Výzkum Stanovení a splnění cílů, formulace hypotéz, vhodnost a relevance metod a 

zvolených postupů, jasnost formulace a interpretace závěrů práce 

3. Struktura a forma Přehlednost struktury, členění, řazení a proporčnost kapitol a oddílů, návaznost a 

provázanost textu, konzistentnost úpravy práce, odpovídající rozsah práce, 

poznámkový aparát, adekvátnost a provedení příloh, odpovídající úroveň citační 

praxe  4. Jazyková úroveň Celková úroveň jazykového projevu, přesnost, rozmanitost a čtivost formulací,

absence gramatických, lexikálních a pravopisných nedostatků, úroveň odborného 

stylu 

5. Věcná správnost a 

přesvědčivost 

Hloubka a kvalita provedených analýz, faktická, věcná a obsahová správnost,  

podloženost, aktuálnost přístupů, schopnost argumentace a kritického myšlení, 

schopnost náležitě formulovat a interpretovat zjištění 

6. Originalita Přínos práce, samostatnost zpracování, původnost myšlenek, kreativita a zaujetí 

danou problematikou, možnosti dalšího rozvíjení, celková náročnost a pracnost, 

potenciál práce (navázání na výzkum či aplikace jeho výstupů v praxi) 

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad): 
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vedoucího práce oponenta

 Bodové hodnocení na škále 0-5 (5 bodů maximum).



Témata a náměty k diskusi při obhajobě: 

Práci tímto  
2

Datum: 

Podpis: 

2 Výsledná známka zahrnuje hodnocení posudku vedoucího práce, hodnocení posudku oponenta a hodnocení výkonu 

studenta v průběhu obhajoby. 

doporučuji nedoporučuji k obhajobě.

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad): 
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	Text7: Syntakticky zaměřená diplomová práce se zabývá komplexností předmětů. Větný předmět je zkoumán z kontrastivního lexikálně-gramatického úhlu pohledu. Za zdroj svého výzkumu si autorka zvolila psané odborné literárně-vědecké texty, které pocházejí od tří typů autorů. Autory textů jsou odborníci a univerzitní studenti, jejichž mateřským jazykem je angličtina a univerzitní studenti angličtiny, jejichž mateřským jazykem je čeština.

Práce se skládá z těchto kapitol: Introduction, Theoretical background - linguistic complexity, Theoretical background - the object, Material and method, Analytical part, Conclusions. Příloha obsahuje celkem 150 zkoumaných příkladů, které pocházejí ze tří korpusů současné psané akademické angličtiny.

	Text8: Co bylo pro autorku nejzajímavějším zjištěním 
a) při studiu literatury,
b) v jejím vlastním výzkumu?


	Text9: 9.9.2024
	Group1: Choice2
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	Text10: Teoretická část práce předkládá podrobný popis větného předmětu a autorka zde vychází z mnoha publikací zahraničních i českých lingvistů, čerpá i ze zdrojů publikovaných v posledních letech. V analytické části práce autorka zkoumá na 150 příkladech - 50 příkladů od každého typu autorů - různé parametry syntaktické komplexnosti předmětu. V analytické části autorka zkoumá tyto jevy:  slovesa v hlavní větě, tranzitivitu, délku předmětu a typy předmětu. Za cíl svého výzkumu si klade zjistit tendence autorů z výše uvedených skupin a zjistit případné podobnosti nebo rozdíly. Dalším cílem práce je porovnat komplexnost předmětů v akademických textech českých univerzitních studentů a v textech univerzitních studentů a odborníků, jejichž mateřským jazykem je angličtina. Závěrečná část práce  podrobně prezentuje výsledky výzkumu. Přílohy práce obsahují všechny zkoumané příklady, pro snazší orientaci jsou zkoumané předměty psány tučně.
Velmi kladně hodnotím výběr tématu, výběr zdrojů, z kterých autorka čerpala v teoretické části, dále zvládnutí práce s korpusem, strukturu práce, grafickou prezentaci výsledků a v neposlední řadě jazykovou úroveň. Práci tudíž doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení známkou výborně.




